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YBaxaemas Hagwa! HedpomnTos mpegpacmnosaraeT K BOCIaIUTEIbHEIM 3a00JIEBaHUSIM U
KaMHeoOpa30BaHUIO B OMYIIeHHOW MT0YKe. XPOHUYECKU THEeJIOPHEPUT MOKET IIPOTeKaTh JTaTEeHTHO,
T. €. CKpPBITO. KOHTPOIbHEIE aHAIM3H Ha YPOTeHUTaIbHEE MHGEKINY COAI0TCS ABaXKOH (C
MHTEPBAJIOM B MeCsI]) MOCie MeCAYHbIX. Ecu Brl Iponeunny yporeHuTabIHyo HHGEeKIUIo 1
aHaNX3Hl ABaXKOH OTpULaTeNnbHEle MegoToM [11IP, To B opranu3Me JaHHOM UHGEKLIUHU HET, II03TOMY
13 II04YeK OHa «BEepPHYThCS» He MOXKeT. [TnemoHedpuT MOKeT ObITh BEI3BAH HE TOJIBKO 3TOU
nHpekuuen, Ho u 0aHanbHOU (riopoi. 1715 ee BHISIBIEHUS Ha[O COATh OOBIYHEIN ITOCEB MOYHX Ha
(bopy ¥ YyBCTBUTEILHOCTDb K aHTHOMOTUKAM. Hototire 6011 B MOSICHUYHOM 0071acT HE 00513aTENhHO
MOTYT OBITH BEI3BAHHI ITHeI0HePPUTOM. C yBazKEHUEM.



